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Vážení a milí spoluobčané, 
 
vítejte v plesové sezóně roku 2006. Kulturní dům v Bílovci přivítal své návštěvníky již v rekonstruovaném 
prostoru. Díky dotaci došlo k výměně parket velkého sálu, k osazení nového ozvučení a osvětlení a 
rekonstrukci podlahy jeviště. V rámci finančních zdrojů města byly dále nakoupeny nové židle, opona a byla 
provedena řada dalších nutných drobných oprav, které zkulturnily prostředí tohoto objektu. 
 
V závěru roku byla z důvodu havarijního stavu provedena výměna oken v budově sokolovny a výmalba 
objektu. Rádi bychom podle finančních možností města a s případnou podporou z jiných finančních zdrojů 
provedli rekonstrukci podlahy haly tohoto objektu, opravu střešních krytů ventilace objektu, sociálního 
zázemí v přístavbě objektu a nátěru fasády. Na konci roku bylo rovněž z důvodu havárie opraveno sociální 
zařízení kina Radost. V rámci rozpočtu se nejedná o významné finanční položky, z hlediska užitnosti jsou to 
však velmi přínosné investiční akce. 
 
V únoru proběhne zasedání zastupitelstva města Bílovec, na kterém bude mimo jiné provedeno také 
vyhodnocení Programu rozvoje města Bílovce za rok 2005. Tento program je zpracován v tabulkové podobě 
a je zveřejněn na webových stránkách města. Pro ty, kteří nepracují s počítačem, si dovolím zmínit některé 
části tohoto vyhodnocení:
 
PROGRAM ROZVOJE MĚSTA BÍLOVEC
(hodnocení roku 2005)
 
Podpora rozvoje cestovního ruchu a rozvoje centra města
 
Jako městské památkové zóny s důrazem na obnovu kulturních památek a všech objektů v ní se 
nacházejících
V roce 2005 pokračovala záchovná údržba státem chráněné památky kostel sv. Mikuláše s dotací z 
Ministerstva kultury a oprava fasád v MPZ. Stav není uspokojivý, finanční možnosti města a možné dotace 
jsou nízké ke stále trvajícím potřebám. Na věži kostela nejsou dokončeny schody na ochoz kostela. 
Rekonstrukce schodů probíhá ve skutečnosti po více než tři sta letech, a proto je součástí stavby zároveň 
statické zajišťování věže obnovou vyhnitých vazných trámů věže. 
 
V závěru roku jsme požádali MK ČR o mimořádnou dotaci ve výši 4,9 mil. Kč. Rovněž není provedena 
oprava střechy jižní kaple kostela a obnova říms. V roce 2005 byly provedeny fasády objektů kola a šicí 
stroje, zlatnictví a řeznictví, štítová stěna Šmíd. Rovněž byla opravena fasáda budovy radnice, historických 
dveří v podloubí a sociálního zázemí v 1. podlaží objektu. V soukromé aktivitě došlo ke krásné rekonstrukci 
objektu OPTYS na Slezském náměstí, polyfunkčního domu na Městském kopci a budovy bývalé sodovkárny 
na Zahradní ulici. Velmi neuspokojivý je vzhled opuštěného objektu pošty na Slezském náměstí a několika 
objektů v Městském kopci. Stále aktuální jsou vnitřní rekonstrukce sítí, omítek a zdravotechniky v domech v 
majetku města. 
 
Vybudováním záchytných parkovišť se současnou realizací zázemí pro turistiku s informacemi o 
MPZ 
Město obdrželo dotaci na vybudování záchytných parkovišť pro MPZ s realizací v roce 2004 a 2005. Velmi 
administrativně náročné podklady pro výběrové řízení na dodavatele stavby posunuly realizaci stavby do 
roku 2006. Parkoviště pod poliklinikou, na Tkalcovské ulici, u městského úřadu a na Komenského ulici by 
měly být hotovy do srpna roku 2006.
 
Využitím zámku pro potřeby města i podnikatelské aktivity jako významného objektu historického i 
strategického
V roce 2005 byla původní žádost doplněna o území letního kina přebudovaného na parkoviště a rozšířen 
počet ubytovacích kapacit z 23 pokojů na 47. Ve výběrovém řízení na dodavatele stavby zvítězila firma 
Hochtief, a. s. Praha s celkovou nabídkou 108 mil. Kč. Projekt na MMR, podopatření 4.2.1., jsme podali 30. 
6. 2005. Byli jsme hodnoceni jako úspěšný projekt, ovšem zůstali jsme opět na pozici náhradníka. Z tohoto 
důvodu neustále hledáme vhodného partnera pro oživení zámku. 
 
Při hledání strategického partnera jsme oslovili některé evropské poslance - bez odezvy, Czech invest s 
negativní odpovědí, že se tímto nezabývá, Hospodářskou komoru MSK, která umístila naši nabídku a 
upoutávku na další možnosti investování v Bílovci v české, anglické a německé mutaci na webu v 



evropských hospodářských komorách a zastupitelstvích, Czech Tourism, vládního zmocněnce pro MSK, 
zástupce obchodního oddělení nizozemského, španělského, rakouského a portugalského velvyslanectví, 
který umístil na webu portugalského velvyslanectví naši nabídku. Reakcí byla nabídka „bankovních služeb“ 
portugalského subjektu. 
 
Dále byli osloveni provozovatelé hotelů a hotelových řetězců (Four Seasons, Orea Hotels, Hotel Růže – 
Český Krumlov, Hotel Targa – Praha, Hotel Imperiál – Ostrava, Hotel Myslivna – Brno, Hotel Atom – Ostrava, 
Hotel zámek – Čejkovice, Hotel Praha – Nový Jičín, společnost Czech Venturs Partners – provedla 
ekonomický a finanční audit projektu, společnost Euroconsult, společnost EuroHotels Consulting, ) se 
žádostí o spolupráci. 
 
Bohužel se stále setkáváme s obecně nízkým zájmem investovat finance na severní Moravu. Zahraničním 
investorům doposud, bez ohledu na budovanou dálnici a blízkost letiště Ostrava – Mošnov, vadí zejména 
lokalizace projektu. Jedná se o projekt rozsáhlý a nesmíme se nechat odradit zdánlivým neúspěchem. Na 
nedostatky v průběhu prvního plánovacího období SROP jsme upozornili předsedu vlády i ministra pro 
místní rozvoj. Bylo přislíbeno zapracovat naše připomínky do dalšího plánovacího období, tj. pro rok 2007-
2013.
 
Vybudováním sportovně oddechového areálu pod zámkem
V závěru roku 2005 byli občané prostřednictvím internetu, městské televize i Zpravodaje požádáni o 
stanovisko ke zpracované studii, která navrhuje v podzámčí vybudovat krytý a venkovní bazén, budovu 
školky využít pro fitness aktivity, bytový dům města přebudovat na turistickou ubytovnu a tento komplex 
propojit s centrem města zámeckým parkem s pěšími komunikacemi, s parkovištěm na bývalém koupališti a 
v lokalitě dnešních skladů Jednoty na Komenského ulici vybudovat záchytné parkoviště. 
 
Na výzvu reagovali 3 občané a obyvatelé bytových domů sousedících se zahradou bývalé školky na 
Komenského ulici. Dvě z připomínek doplňovaly studii o své podněty, např. vybudovat nový výstup ze 
zámecké zahrady na Valovou ulici, zajistit náhradu za stávající sportovní zázemí, aj., v dalším stanovisku je 
vyjádřen nesouhlas s vybudováním parkoviště v lokalitě bývalého koupaliště a obyvatelé bytových domů 
nesouhlasí s budováním takového typu sportovních zařízení, které by byly hlučné. Všechny připomínky 
budou při rozpracování studie zohledňovány. O výsledku bude rozhodovat ZM. Za zaslané připomínky 
občanům děkujeme. V roce 2005 byly odkoupeny sklady Jednoty do vlastnictví města. V roce 2006 by měla 
být v souladu se studií Podzámčí provedena alespoň částečná demolice objektů a poté využita lokalita pro 
parkování návštěvníků tělocvičny na Komenského ulici. 
 
Město v roce 2006 podá žádost o finanční prostředky na zpracování projektové dokumentace Podzámčí k 
územnímu rozhodnutí, rozdělené na samostatné objekty tak, aby se lokalita Podzámčí mohla realizovat 
podle vyhlašovaných dotačních titulů i dílčím způsobem. 
 
 
 
 
Životní prostředí
Napojování objektů na celoměstskou ČOV
V roce 2005 napojilo město 4 objekty ve svém vlastnictví na čistírnu odpadních vod. Jedná se o domy č. p. 
647 a 648 na Havlíčkově ulici, Městský kopec č. p. 71 a Nádražní 640. 
Řada vlastníků soukromých objektů průběžně řeší své septiky s cílem přímého napojení na ČOV. Této 
problematice je nutno věnovat soustředěnou pozornost.
 
Vybudování vodovodního přivaděče pro místní část Bravinné, Nové Dvory
V roce 2005 zahájilo město Bílovec společně s městem Fulnek práci na projektové dokumentaci k územnímu 
rozhodnutí pro vybudování společného vodovodního přivaděče k místním částem Jílovec - Bravinné - Nové 
Dvory - Lukavec. Žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství měla být podána do konce ledna 2006. Žádost 
o příspěvek na zpracování PD na MSK rovněž.
 
 
 
PODPORA PODNIKÁNÍ VE MĚSTĚ
 
Prosazováním zachování Nemocnice v Bílovci v maximálním rozsahu jako služby občanům z velkého 



spádového území i jako významného zaměstnavatele 
V roce 2005 Nemocnice v Bílovci pracovala v rozsahu 202 lůžek, z toho na Interním oddělení  42 lůžek, JIP 
10, Chirurgie 30,  LDN 120. Celková obložnost lůžek činila 94,5 %. Vysoké procento využití všech akutních i 
následných lůžek při relativně krátké době hospitalizace signalizuje, že o poskytovanou péči je ve spádové 
oblasti vysoký zájem, lůžkový fond je využíván efektivně a ekonomicky a že nedochází k umělému 
navyšování obložnosti prodloužením doby hospitalizace.
Chirurgické oddělení  poskytuje nadregionální péči v oblasti léčení dlouhodobých ran a chirurgie ruky. 
Mezioborově ve spolupráci s interním oddělením je rozvíjen program péče o nemocné s diabetickou nohou.
Nemocnice hospodaří již druhým rokem s vyrovnaným rozpočtem, nemá závazky z let minulých a nově 
vznikající závazky hradí ve splatnosti Pro rok 2006 je schválena investiční akce se spoluúčastí 
Moravskoslezského kraje - rekonstrukce operačních sálů, která je z 65 % hrazena z vlastních zdrojů 
(kladného výsledku hospodaření za rok 2005), zbývající část je dotace kraje.
V průběhu roku 2005 došlo ke jmenování nového ředitele. Po odchodu na vlastní žádost MUDr. Horáka do 
soukromé nemocnice byl jmenován ředitelem Ing. Martin Rais. Moravskoslezský kraj rozhodl o transformaci 
nemocnice na akciovou společnost s účinností od 1. 1. 2006. Tato však stále pracuje jako příspěvková 
organizace kraje, neboť neproběhlo v plánovaném termínu výběrové řízení na poskytování služeb.  
Příspěvková organizace má smlouvu s VZP platnou do 30.6.2006. Město Bílovec s vyjádřením podpory 
starostů spádových měst a obcí učinilo dotaz na VZP, jaké bude mít stanovisko pro výběrové řízení. Zároveň 
byl  vyjádřen nesouhlas s případným dalším omezováním stávajících služeb, poskytovaných Nemocnicí v 
Bílovci. Dopis byl zároveň zaslán Ministrovi zdravotnictví a předsedovi vlády.
 
Vážení a milí spoluobčané, 
v úterý 28. února proběhne v bíloveckém domě kultury od 13.00 hodin veřejné zasedání Zastupitelstva 
města a ve středu 1. března od 18.00 hodin veřejná schůze s občany města Bílovce. Na obě jednání jste 
srdečně zváni, neboť jsou o nás a pro nás. Jedná se o tom, jak věci veřejné spravovat tak, aby odpovídaly 
potřebám obyvatel, děly se v souladu se zákonem, v kompetencích města a v rozsahu jeho rozpočtu.
 
 
Vážení spoluobčané, dovoluji si Vás zároveň požádat o spolupráci a porozumění při zimní údržbě města. 
 
Letošní zima klade nároky na naše cestáře i na nás, majitele domů, garáží, při jejich zpřístupnění a údržbě 
komunikací pro chodce či vozidla. Buďme prosím opatrní při chůzi kdekoliv a vybavme se na naše pochůzky 
kvalitní zimní obuví, neboť i při nejkvalitnější údržbě nelze zabezpečit zledovatělá místa vzniklá zněnou 
teplot v průběhu dne. 
 
Přeji Vám krásný zbytek plesové sezóny a zimního času.
 
Vaše Sylva Kováčiková   
 
 
 
 
 
 
 
POHŘEBNICTVÍ
 
Dne 1. ledna 2002 nabyl účinnosti zákon 256/2001 Sb. o pohřebnictví a o změně některých zákonů. Nejvíce 
nových povinností a požadavků přináší zákon pro oblast veřejných pohřebišť, jejichž provozování ve smyslu 
zákona je službou ve veřejném zájmu zajišťovanou obcí v samotné působnosti. Tímto zákonem dále 
jednoznačně končí diskuse na téma "co má provozovatel pohřebiště zajišťovat, o co se má postarat a o co 
nikoliv". Zákon jednoznačně definuje povahu užívání hrobového místa jakožto nájem, který vzniká na 
základě smlouvy o nájmu hrobového místa mezi provozovatelem pohřebiště a nájemcem. Tato smlouva 
musí mít písemnou formu a musí obsahovat výši nájemného a výši úhrady spojené s nájmem. Dále zákon 
zavádí povinnost vedení evidence ve více jak 20-ti údajích o uložených lidských ostatcích, o nájemcích, o 
hrobovém zařízení a další.
 
Tato smlouva byla schválena mimořádnou radou města Bílovce na schůzi č. 4, dne 2. 12. 2003.    
 



Cena za služby s nájmem spojené zahrnuje podíl nákladů na služby, které jsou podle zákona č. 256/2001 
Sb., o pohřebnictví v platném znění, nutné k zajištění řádného běžného provozu celého pohřebiště, jako je 
údržba zeleně, komunikací, hřbitovního zařízení včetně spotřeby vody, sečení a úklid trávy, likvidace 
odpadů, provoz správy pohřebiště a vedení evidence, kdy část dotuje obec.
 
Do těchto služeb nepatří provoz smuteční obřadní síně a služby na individuální požadavek nájemce, které 
jsou nebo by mohly být vykonávány přímo na pronajatém hrobovém místě nebo zařízení.
 
Provozovatelem pohřebišť - města Bílovec a přilehlých obcí - Bravinné, Lubojaty, Stará Ves a Výškovice, se 
stala společnost SLUMBI s r. o. se sídlem v Bílovci, ul. Opavská č. p. 828/95. 
 
 
Vyzýváme všechny nájemce hrobových a urnových míst na těchto pohřebištích, kteří nemají uzavřenou tuto 
smlouvu, ale zaplacený poplatek (doneste s sebou doklad o zaplacení), aby si ve vlastním zájmu přišli 
uzavřít tuto smlouvu o nájmu hrobového a urnového místa a doplnit údaje do evidence o pohřebištích. Učiňte 
tak do 30. dubna 2006!
Dosud tzv. poukázky na hrobové místo a ústřižek o zaplacení již nestačí. 
 
V případě, že dosavadní uživatel hrobového místa zemřel, přechází nájem na dědice, což je nutno doložit. 
Dědic nebo právní nástupce nájemce je povinen sdělit provozovateli pohřebiště nové údaje potřebné pro 
evidenci veřejného pohřebiště (§ 25 odst. 6). 
Provozovatel pohřebiště může odstoupit od smlouvy o nájmu, s výjimkou smlouvy o nájmu hrobu, kde dosud 
neuplynula stanovená tlecí doba, jestliže nájemce neuhradí dlužné nájemné nebo úhradu za služby spojené 
s nájmem do 3 měsíců ode dne, kdy ho k tomu provozovatel písemně vyzval. (§ 25 odst. 7)
 
Podle § 25 odst. 8 je provozovatel pohřebiště povinen písemně upozornit nájemce na skončení sjednané 
doby nájmu nejméně 90 dnů před jejím skončením. Není-li mu trvalý pobyt nebo sídlo nájemce znám, 
uveřejní tuto informaci na veřejném pohřebišti způsobem, který je na místě obvyklý, nejméně 60 dnů před 
skončením sjednané doby nájmu. Jestliže nájemce podá před uplynutím sjednané doby nájmu návrh o 
prodloužení smlouvy o nájmu, může provozovatel pohřebiště jeho návrh odmítnout jen v případě, že:
=nájemce neplní své povinnosti a to, vlastním nákladem nezajišťoval údržbu pronajatého hrob. místa a 
neoznamoval provozovateli změny údajů potřebné pro evidenci.
=nájemce neuhradil dlužné nájemné nebo úhradu za služby s nájmem do 3 měsíců ode dne, kdy ho k tomu 
provozovatel písemně vyzval.
=má-li být veřejné pohřebiště zrušeno podle § 24 odst.1.
 
Pokud si nájemce po skončení nájmu neodebere hrobové zařízení včetně urny, postupuje provozovatel 
pohřebiště podle § 20 odst. 4 a 5, a to, že pokud se do 1 roku o tyto věci nepřihlásí, bude s nimi naloženo 
jako s věcmi opuštěnými.
 
Má-li být před uplynutím sjednané doby nájmu pohřbena do téhož hrobu nebo hrobky další rakev s lidskými 
pozůstatky, musí se nájem a služby s nájmem spojené k hrobovému místu sjednat a uhradit do konce tlecího 
období (v Bílovci na 30 let) nově pohřbívaných lidských pozůstatků. Rozhodující je vždy cena ke dni sjednání 
smlouvy.
 
Zřízení hrobového zařízení, nebo hrobky na pronajatém místě před vydáním písemného souhlasu 
provozovatele je hrubé porušení povinnosti nájemce, za které se sjednává jednorázová pokuta.
 
Nájemce je povinen všechny změny, které se písemně potvrzují nebo zamítají, hlásit provozovateli.
 
Jakékoli nejasnosti a informace Vám budou poskytnuty na SLUMBI, spol. s r.o. , ul. Opavská 828/95, Bílovec 
743 01, každou středu od 14 -17 hod. nebo si domluvit schůzku jiný den. 
Vyřizuje Jiříčková Gabriela, ( 777 643 944 nebo 556 410 126.  
Provozovatel: SLUMBI spol s r.o.
 
 
Kanceláře k pronájmu
Firma SLUMBI nabízí k pronájmu kanceláře na ul. Opavské a prostory pro podnikání na ul. Radotínské 
(objekt bývalé stolárny). 
 



Zájemci, hlaste se osobně v sídle firmy nebo na tel. 556 410 126.
 
 
MĚSTO BÍLOVEC
v souladu s § 39, zákona č. 128/2000 Sb.
 
z v e ř e j ň u j e   p r o d e j e   d o m ů  
 
Dům č. p. 1108 na ul. Pivovarské o velikosti 1+2, II. kategorie,  pozemek p. č. 12/2 zastavěná plocha o 
výměře 132,00 m2    
 
Dům č. p. 119 na ul. Pivovarské, pozemek p. č. 148 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 334,00 m2. Jedná 
se o bytový dům o dvou nadzemních podlažích, ve kterém se nachází jedna bytová jednotka o velikosti 1+1 
a tři bytové jednotky o velikosti 1+2.
 
Dům č. p. 352 na ul. Bezručové, pozemek p. č. 1896 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 264,00 m2. 
Jedná se o bytový dům o třech nadzemních podlažích, ve kterém se nachází šest bytových jednotek o 
velikosti 1+1.
 
Dům č. p. 500 na ul. Dukelské, pozemek p. č. 1679/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 197,00 m2, 
pozemek p. č. 1680 zahrada o výměře 83,00 m2 a pozemek p. č. 1679/2 zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 419,00 m2. Jedná se o dům o třech nadzemních podlažích, ve kterém se nachází čtyři bytové 
jednotky o velikosti 1+2, jedna bytová jednotka o velikosti 1+1 a jedna bytová jednotka o velikosti 0+1.
 
Byt č. 2 v domě č. p. 422 na Zahradní ul. o velikosti 1+3, včetně spoluvlastnického podílu ve výši 1447/2004 
na společných částech budovy a pozemku p. č. 149.
 
Bližší informace na tel. 556 312 144 - Ing. Fialová nebo na tel. č. 556 312 127 p. Skotnicová.
 
 
 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA
úterý 28. února 2006 od 13.00 hodin
Dům kultury Bílovec, malý sál
 
Program jednání:
Zpráva o bezpečnostní situaci ve městě
Vyhodnocení Programu rozvoje města za rok 2005
Územní plán, návrh na změny
Zpráva o přípravách výstavby dálnice D 47, včetně řešení dopravní situace průtahu městem
Vyhodnocení inv. akcí za rok 2005, plnění v roce 2006
Projekty a studie
 
 
 
VEŘEJNÁ SCHŮZE V BÍLOVCI
středa 1. března 2006, 18.00 hodin         
Dům kultury Bílovec, malý sál
 
Témata: 
Informace o nemocnici
Změny územního plánu - připravované změny
Regenerace panelových sídlišť - výsledek ankety mezi občany Vize Realizace projektu Podzámčí a 
revitalizace zámku
Velkoprodejna v Bílovci
Podání žádostí o dotace
Informace o dálnici
Podněty občanů



 
Zveme širokou veřejnost k účasti!
 
 
 
Jednota
Objekt bývalých skladů Jednoty na ulici Čs. armády v Bílovci zhodnotilo představenstvo družstva jako 
majetek přebytečný a nabídlo jej městu Bílovec k odprodeji. Bílovečtí zastupitelé s koupí předmětné 
nemovitosti vyslovili souhlas na svém květnovém zasedání. Objekt byl prodán městu Bílovec za dohodnutou 
částku 930 tis. Kč. K jeho dalšímu využití se bude vyjadřovat komise pro výstavbu a rozvoj města a komise 
majetková. Blízkost sportovní haly a nedostatek parkovacích míst udává určitý směr, kterým se bude nové 
využití objektu ubírat.
 
 
 
„Bílovec, studie části území dotvářející a doplňující městskou památkovou zónu“
Soutěžní řešení s tímto názvem bezplatně získalo město Bílovec od Společnosti Petra Parléře v Praze. 
Architektonická studie doktoranda stavební fakulty VŠB TU Ostrava Romana Janušky, zpracovaná v rámci 3. 
ročníku soutěže o Cenu Petra Parléře, byla sice pro nesplnění soutěžních podmínek nedodáním vizualizace 
řešení, ze soutěže vyřazena, ovšem nově vzniklé architektonické dílo lze v budoucnu využít jako podnět v 
rámci realizace Programu regenerace městské památkové zóny.
Město Bílovec se zapojilo do soutěže o Cenu Petra Parléře již v roce 2003. Výsledkem byla oceněná studie 
Jakuba Wyderky s návrhem řešení rekreačně oddechového areálu pod bíloveckým zámkem.
 
 
 
Smlouva o provozování kanalizace v Bílovci
Na provozování vodního díla s názvem - Bílovec, kanalizace-ul. Budovatelská, Na Cvrčku - uzavřelo město 
Bílovec smlouvu se SmVaK Ostrava. Město Bílovec vyvíjí dlouhodobou snahu převést povinnosti vztahující 
se k vlastnictví a provozování veřejné kanalizace na tuto firmu. Důvodem je finanční a administrativní 
náročnost. Prvním krokem k odprodeji kanalizace je uzavřená smlouva o provozování. V tomto roce se 
pokusíme dohodnout se SmVaK na odkoupení celého díla.
 
 
 
Prevence kriminality na místní úrovni - Partnerství pro rok 2006
Město Bílovec bylo v roce 2005 na doporučení Okresního ředitelství PČR Nový Jičín opětovně zařazeno do 
programu Partnerství 2006. Zařazení město opravňuje podat  žádost o dotaci MV ČR na realizaci dílčích 
projektů prevence kriminality. Ve spolupráci s OO PČR Bílovec a městskou policií byl sestaven Program 
prevence kriminality na rok 2006 a byla doplněna střednědobá koncepce Bezpečnosti a pořádku ve městě 
Bílovci o nové preventivní aktivity. 
 
Pro rok 2006 jsme požádali o dotaci na realizaci těchto projektů:
1. Projekt "Bezpečně do školy I - represivní opatření", celkové předpokládané náklady 980 tis. Kč, podíl 
města 98 tis. Kč. 
2. Projekt "Bezpečně do školy II - preventivní opatření", celkové předpokládané náklady 400 tis. Kč, podíl 
města 40 tis. Kč.
3. Projekt "Policista váš přítel a ochránce", celkové předpokládané náklady 110 tis. Kč, podíl města 11  tis. 
Kč. 
4. Projekt "Společný elektronický informační systém pro občany", celkové náklady 68 tis. Kč, podíl města 
6,8  tis. Kč.  
Projekty jsou ministerstvem vnitra podpořeny až do výše 90 % celkových uznatelných nákladů, podíl města 
tedy činí min. 10 %.  
 
Pracovní skupina pro realizaci projektů bude pracovat ve složení:
Ing. Sylva Kováčiková, Jan Lazecký, Ing. Martina Břusková (manažer projektu), Mjr. Mgr. Radim Daněk, 
Pavel Kudela.
 
 



Program Výtvarného centra OPTYS v Bílovci 
únor 2006
7. 2., VALENTÝN - předváděcí akce 10 - 16 hodin
Výroba dárečků a přáníček k Valentýnovi.
Výroba srdíček pomocí přírodních materiálů, korálků a provázků. Výroba svícínků k Valentýnovi pro 
romantické zpříjemnění svátku zamilovaných.
 
15. 2., ZDOBENÍ SKLENĚNÝCH VÁZ - předváděcí akce
10.00 - 16.00 hodin
Zdobení skleněných váz a lahví pomocí kontury na sklo, skleněných kamínků apod.
Přijďte se podívat a ozdobte si vázu v moderním stylu.
 
21. 2., ZDOBENÍ DŘEVĚNÝCH RÁMEČKŮ - předváděcí akce 10.00 - 16.00 hodin
Zdobení mozaikovými kamínky, ubrousková dekupáž.
 
 
 
DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
Pololetní volno 3. února 2006
 
Zveme všechny děti na pohádku 
"Jak hubaté princezny odnesli do pekla čerti", 
kterou Vám zahraje divadlo "Na schodech".
 
Po pohádce si můžete společně s námi zahrát různé hry a zasoutěžit si.
 
Začátek programu - 9.00 hodin
Ukončení programu - 15.00 hodin
 
S sebou přezůvky a svačinu na celý den!
 
 
 
Víkendy na DDM         
Bílovecký dům dětí nezůstává opuštěný ani o víkendech. Od pátku do neděle se zde průběžně střídají děti z 
různých kroužků. Hraje se divadlo, mažoretky a děvčata z aerobicu nacvičují své taneční sestavy. Přidaly se 
také děti z kroužku kytary a florbalu. Hrajeme různé hry, plníme zadané úkoly a pořádáme turistické výlety. K 
oblíbené zábavě patří noční hry, na které se děti těší nejvíce.
 
Víkendy v měsíci prosinci byly ve znamení vánočních svátků. Stromeček, ozdoby, koledy, dárečky, cukroví a 
vlastně všechno, co k vánočním svátkům patří. Děti s nadšením vyráběly také přáníčka a dárečky pro rodiče. 
 
Do nového roku jsme vstoupili pěkně zvesela. Ani sníh a mrazy nezabránily, aby se klubovny DDM 
neproměnily v rušné ulice Ria de Janeira, kde zrovna probíhal světoznámý karneval. Vyráběly se masky, 
nacvičovaly skladby na večerní show, stavěly se kulisy ze sněhu na terase DDM. Samotný karneval slavil 
úspěch také proto, že v jeho průběhu vystoupily hvězdy pěveckého i hereckého nebe. Děti tleskaly Jenifer 
Lopez, Celine Dion, Barbaře Streisand, ale i Nicole Kidman a Robbiemu Williamsovi. Z víkendového 
karnevalu v Riu se vracely ke svým všedním povinnostem spokojené a plné vzpomínek na chvíle veselí, 
smíchu, hudby a kamarádské atmosféry.
 
Programové víkendy potrvají do měsíce června. V červenci pro děti chystáme týdenní soustředění a v 
termínu od 14. do 25. srpna 2006 se společně vydáme na tábor do Klokočova u Vítkova.
 
 
Nejkrásnější vánoční přání
V měsíci prosinci proběhla výtvarná soutěž o nejkrásnější vánoční přání.
1. místo - Jakub Kvita, 9 let
2. místo - Tomáš Dunka, 9 let
3. místo - Viktorie Prusáková, 9 let



 
 
Projekt Šance
Dne 5. října 2005 jsme se zapojili do veřejné sbírky občanského sdružení Projekt Šance nazvané 1 den pro 
děti ulice. 10 dobrovolníků z řad žáků a studentů se vydalo do ulic našeho města, aby podpořili své 
vrstevníky, kteří se díky nepřízni osudu dostali do těžké životní situace. Cílem sbírky byla pomoc mladým 
lidem, kteří žijí bez zázemí, bez rodiny a často na ulici. Všem, kdo si koupili za symbolickou cenu 20 Kč 
balónek s logem Projektu Šance, děkujeme. I Vaši zásluhou se podařilo vybrat více než 2 milióny korun. 
Více o tomto projektu se můžete dozvědět na internetových stránkách http://www.sance.info/ .
 
 
Jarní prázdniny na DDM
 
Po dobu jarních prázdnin jsme pro Vás připravili tyto akce:
 
Malý zdravotníček - beseda s MUDr. Hankou Sklenářovou
 
Hrátky s keramickou hlínou, Videostop, Kufr, Milionář, Nejslabší, máte padáka, Vtipnější vyhrává - 
den plný zábavy a her s Katkou Heiníkovou 
 
Pojďte s námi do pohádky - den plný kouzel a překvapení
 
Sněhové království - stavby, pohádka Doba ledová
 
Sportovní den - turnaj ve stolním tenise a florbalu, míčové hry
 
Přijďte se pobavit!
 
 
 
 
Z činnosti Klubu seniorů Bílovec
 
Ve Vlastě č. 6/2005 byla uvedena žádost pana B. Riedla o pomoc při pletení obvazů. Členky Klubu seniorů 
Bílovec se do této akce zapojily a již mu poslaly 2 balíčky po 10 ks upletených obvazů. Vždy jsme od pana 
Riedla obdržely pěkný děkovný dopis. Poslední dále uvádíme. 
 
Také jsme se zapojily do projektu Dětského fondu OSN - UNICEF „Adoptuj/ušij panenku a zachráníš dítě!“  
(Praktická žena březen /2005).
Ušily jsme 3 panenky. Každá má svůj rodný list a vydraží se minimálně za 600,- Kč, což je cena, za kterou 
bude dítě proočkováno proti šesti nejvýznamnějším a smrtelným dětským chorobám - spalničkám, záškrtu, 
černému kašli, tetanu, tuberkulóze a dětské obrně. Oba projekty jsou dlouhodobé.
 
Za Klub seniorů v Bílovci Eva Matulová
 
 
Klub seniorů dostal dopis:
 
V Kunovicích 15. prosince 2005
 
Milá paní doktorko,
s hlubokou vděčností jsem přijal z vašeho Klubu seniorů v Bílovci převzorně upletená obinadla. Také tento 
čin jsou Vánoce. Naše stálé místo je ve Středoafrické republice ve městě Bangui s leprostanicí 
malomocných. Všichni víme, kde naše zásilky skončí. Je to zpětná vazba. Jsem naplněný optimismem, že 
mi důvěřujete. Dnes to není tak jednoduché cizímu člověku důvěřovat. Tím více si vás všech vážím z Klubu 
seniorů v Bílovci. Protože leprostanice je v kompetenci karmelitánů a naše zásilky jdou přes Prahu, pak 
letecky, tlumočím dárcům z Prahy velký dík, a proto všem zainteresovaným posílají malinký suvenýrek, který 



přikládám k dopisu.
Milá kolegyně, paní doktorko!
Jsou dny obyčejné a dny sváteční ...
Jsou lidé obyčejní a lidé s ryzím srdcem ...
Ti druzí jsou tak vzácní, že jich není mnoho.
Váš Klub seniorů z Bílovce je jedním z nich.
Ať radostné poselství Vánoc naplní naše srdce a přetrvá po celý nový rok!
Vám všem ze srdce přeje s upřímným poděkováním i pozdravem Bohumír Riedl.
 
PS: Potěšilo mě Vaše osobní blahopřání k Vánocům, ale i bulletin z Bílovce.
Vystudoval jsem historii, s chutí  jsem materiálům věnoval pozornost. Díky moc!
 
 
 
Tříkrálová sbírka
 
Klanění tří králů (mudrců) v Betlémě narozenému Ježíšovi:
..... a dali se na cestu. A hle, hvězda, kterou viděli na východě, šla před nimi, až se zastavila nad místem, 
kde bylo to dítě. Když spatřili hvězdu, zaradovali se velikou radostí. Vešli do domu a uviděli dítě s Marií, jeho 
matkou: padli na zem, klaněli se mu a obětovali mu přinesené dary - zlato, kadidlo a myrhu. (Bible, 
Matoušovo evangelium, 2. kapitola)
 
Právě tento úryvek z Bible se stal již ve středověku inspirací pro lidový zvyk - tříkrálové koledování. Koledníci 
zpívali koledu a na dveře stavení nebo světnice psali svěcenou křídou písmena K+M+B nebo C+M+B s 
příslušným letopočtem. Jsou to první písmena přání dobra: Christus mansionem benedicat - Kristus ať 
požehná tomuto příbytku. Koledníci dostávali odměnu. Většinou to bylo něco k snědku: jablíčka, buchty, 
sušené ovoce apod.
 
Česká katolická charita tento na mnoha místech již téměř zapomenutý lidový zvyk oživila. Koledníci rozšiřují 
mezi lidmi radostnou zvěst o narození Krista, přijímají dary a prostřednictvím Charity je předávají těm, kteří 
potřebují pomoc. Bible na jiném místě uvádí Ježíšova slova o tom, že se Ježíš ztotožňuje s chudými a 
potřebnými, má je rád zvláštním způsobem. Proto říká: ".... cokoli jste učinili jednomu z těchto mých 
nepatrných bratří, mně jste učinili."
 
V České republice se vydávají za svou hvězdou a koledují tisíce dobrovolníků. Díky nim je možné pomáhat 
doma i v zahraničí. Česká katolická charita všem těmto obětavým přátelům upřímně děkuje. Bez jejich 
pomoci by Tříkrálová sbírka vůbec nebyla. Řada lidí v nouzi by tak na pomoc čekala marně.
Sdružení Česká katolická charita, Vladislavova 12, 
111 37 Praha 1, tel.: 296 243 330.
www.charita.cz
 
Farní Charita sv. Zdislavy v Bílovci oznamuje, že při letošní Tříkrálové sbírce byla v rámci okruhu působnosti 
Farní Charity koledníky vybrána celková částka 58 153 Kč.
 
Zmíněná částka je tvořena výběrem:
Bílovec  - 47 546,50 Kč
Stará Ves - 947,-- Kč
V. Albrechtice - 1 350,-- Kč
Bílov - 3 103,-- Kč
Lubojaty - 540,-- Kč
Bravantice - 756,50 Kč
Tísek - 3 910,-- Kč
Farní Charita Bílovec děkuje všem, kteří přispěli k naplnění možnosti pomoci bližním a postiženým lidem ve 
světě a přeje jim, aby nás Pán Bůh provázel na další cestě životem, chránil od zlého a dal dobré zdraví.
Za FCH Bílovec Jan Škrobánek
 
 
 
 
Vážení občané!



V poslední době se mluví mnohem více o lékárnách, lékárnících a marži na léky.
Protože v televizi, rozhlase a tisku se objevují velmi nepravdivé údaje, chceme Vám podat vysvětlení k 
některým z nich.
 
Vysoká marže na léky
Zásady regulace cenotvorby léčiv v ČR jsou takové, že k ceně výrobce (např. 100 Kč) se připočte obchodní 
přirážka velkoobchodu a lékárny (dříve celkem 32 procent, nyní 29) a daň z přidané hodnoty 5 procent, v 
daném případě tedy cena léku pro pacienta je 135,50 Kč (dříve 138,60, pacient nyní ušetří 2,2 procenta). 
Podíl lékárny na ceně léku pro pacienta je tedy 17 procent (dříve 19). Pokles výnosu lékárny činí od 1. 1. 
2006 11 procent. Je to moc, nebo málo? Je to jednoduché - je to nejnižší lékárnická marže v Evropě!
 
Vysoký počet lékáren v ČR
Podle některých je u nás velký počet lékáren a podle ministra by stačily jen ty velké, nemocniční. V roce 
1989 lékárna "sloužila" 11 303 občanům, řada léků byla pod pultem, nebo ani tam ne. "Zeptejte se za čtrnáct 
dní" - to se pacient dozvěděl po vystání fronty, ve které pochopitelně nebyl čas na poskytnutí jakýchkoli 
bližších informací (neřkuli o léčbě). Stýská se někomu po tomto systému? V Rakousku (a mnoha dalších 
zemích) je počet lékáren ze zákona limitován. Když se Česká lékárnická komora snažila jen o to, aby 
provozovatelem lékárny mohl být pouze lékárník (a ne např. zelinář), dostala od Úřadu pro hospodářskou 
soutěž co proto, vždyť přece máme tržní hospodářství. Naopak např. v Německu počet lékáren limitován 
není (otevřít ji ovšem může jen graduovaný lékárník), takže na lékárnu tam už připadá méně než 2500 
obyvatel. Lékárna má nejen čas na pacienta, ale i se uživí, protože úroveň výrobních cen i obchodní přirážka 
je vyšší než u nás (což není těžké - viz výše). Navíc je stanovena logicky vyšší přirážka na levnější léky a 
nižší na drahé, takže nezvýhodňuje velké nemocniční lékárny, kterými protékají drahé léky. Tento systém, 
kdysi přislíbený premiérem, je ovšem třeba objektivně spočítat, kdežto vydat vyhlášku o plošném snížení je 
tak snadné a tak populární pár měsíců před volbami!
 
Pacienti budou méně doplácet!
Ministr halasně zdůrazňoval snížení ceny léků v lékárně, ale to činí jen 2,2 procenta pro pacienta. To, že v 
téže chvíli byla dramaticky snížena úhrada, a tedy zvýšeny doplatky (u některých léků velmi výrazně), už 
neřekl. To už pro volby tak dobré není.
 
Lékárny jsou ve vatě
Lékárnami protekly léky za 55,8 miliardy korun. Ano, ale většina nemocničními lékárnami, takže "průměrnou 
veřejnou lékárnou" proteče 1-2 miliony měsíčně. Na pytlíku od mouky lze spočítat, že hrubý výnos takové 
lékárny v nových podmínkách je kolem 150 tis. - 300 tis. Kč měsíčně. Z toho se musí platit nájmy, energie, 
voda, mzdy, daně, cejchování vah, počítačové vybavení, zkoušky vody, nákup číselníků a literatury, pracovní 
oděvy a další. V menších lékárnách to prostě na pokrytí nákladů nebude stačit, nemluvě už vůbec o 
návratnosti vložené investice kryté z větší části bankovním úvěrem. Výsledek? Likvidace.
Myslíme si, že v zájmu nás i vás je, aby se situace ve zdravotnictví řešila jinak než likvidací lékáren.
Vaši lékárníci
PharmDr. Ivana Sokolová
Na běžky do ZOO
 
 
Zvířata v ZOO otevřela bílou stopu
Žirafa se zebrou projely běžkařskou trasu v areálu ostravské ZOO a od soboty 21.1. je bílá stopa otevřena 
pro všechny zájemce. 
Běžkařská trasa začíná kousek od vstupu do ZOO a vede většinou místy běžně pro návštěvníka 
nepřístupnými. Celková délka středně náročné trasy je okolo 3,5 km. 
V některých místech se stopa přibližuje hlavní návštěvnické trase, a je proto možné spojit běžkování s 
prohlídkou expozic zvířat (např. slonů nebo žiraf). 
 
Běžkaři budou platit klasické vstupné, tj. 60 Kč dospělí a 40 Kč děti od 3 do 15 let, studenti a důchodci. 
Běžkařskou trasu udržují pracovníci ZOO a každý běžkař obdrží na bráně speciální mapu včetně příslušných 
pokynů, které je povinen dodržovat. 
 
Stopa bude v provozu v závislosti na počasí, a proto všem zájemců o běžkování doporučuje, aby si vždy 
ráno zjistili na vrátnici ZOO aktuální stav (tel. 596 241 269)!!! Vzhledem k zavírací době ZOO (v lednu v 
16.00 hodin) budou poslední běžkaři vpuštěni na stopu do 14.00 hodin, poté již bude stopa uzavřena!
 



 
 
Z poslanecké kanceláře
 
Zrušit zbytečné daně!
Každá domácnost, podnik, nebo nezisková organizace je ekonomickými podmínkami nucena neustále 
vyhodnocovat svou hospodářskou efektivnost. Pokud by delší dobu převažovaly výdaje nad příjmy, zákonitě 
dojde ke krachu.
 
Podobně je to i s hospodařením státu.  Stejně jako firmy opouštějí staré, nevyhovující výrobní programy 
výrobků, o které zákazníci nestojí, a zaměří se na nové, moderní. Stejně efektivně se musí chovat i stát, aby 
nezatěžoval občany  - daňové poplatníky zbytečnými daněmi nad únosnou mez.
 
Spolu s dalšími poslanci za ODS jsem provedl rozbor stávajícího daňového systému a přišlo se na 
pozoruhodnou věc. Podle zákona č. 357/92 Sb. jsou od občanů vybírány daně: dědická, darovací a daň z 
převodu nemovitosti. Náklady státu na výběr těchto daní jsou mnohem vyšší, než z těchto daní stát získá, a 
to je velmi neefektivní jak pro stát, tak i pro občany. 
 
Navíc občan, který si z ušetřených prostředků vyřeší svůj bytový problém a hodlá svůj rodinný domek 
převést na potomky nebo jej prodat, platí daň státu za svou aktivitu, a to je nespravedlivé.
 
Všechny tyto důvody mne, spolu s dalšími kolegy, vedly k poslaneckému návrhu na zrušení těchto daní, 
které předložíme Poslanecké sněmovně k projednání na nejbližší schůzi. 
Ing. Pavel Hrnčíř, poslanec
 
 
 
OCHRANA  OBYVATELSTVA ZA  MIMOŘÁDNÝCH  UDÁLOSTÍ
 
Vážení občané, v tomto čísle našeho Zpravodaje se budeme zabývat problematikou evakuace a ukrytí 
obyvatelstva za mimořádných událostí.
 
Co to je evakuace ?
Je to soubor opatření k přemístění osob, hospodářského zvířectva a věcných prostředků z ohroženého 
prostoru na jiné bezpečné místo.
Pokyn k evakuaci může vydat:
velitel zásahu (složky IZS - velitel jednotky HZS)
zaměstnavatel
obec
lkraj
 
O způsobu provedení evakuace se dozvíte z vysílání Českého rozhlasu, České televize nebo z místního 
(obecního) veřejného rozhlasu. Všechno je závislé na konkrétní situaci, ale vždy je nutno respektovat 
nařízený způsob evakuace, aby nedošlo ke zbytečné panice a dopravním problémům.
 
Co dělat, když bude nařízena evakuace?
V takovém případě je potřebné dodržet zásady pro opuštění bytu, vzít si s sebou evakuační zavazadlo a 
dostavit se do určeného evakuačního střediska. V podmínkách města Bílovce se předpokládá, že evakuační 
středisko bude působit, pokud nebude stanoveno jinak, v prostorách kulturního domu na ulici Ostravská 363. 
Při použití vlastních vozidel je nutno dodržovat pokyny orgánů zabezpečujících evakuaci.
 
Přepravu osob ze zdravotnických a sociálních zařízení, škol apod. řídí personál příslušného zařízení dle 
evakuačních plánů.
 
Jaké jsou zásady pro opuštění bytu v případě evakuace?
- uhaste otevřený oheň v topidlech
- vypněte elektrické spotřebiče (mimo ledniček a mrazniček)
- uzavřete přívod vody a plynu
- ověřte, zda i sousedé vědí, že mají opustit byt



- nezapomeňte dětem vložit do kapsy oděvu cedulku se jménem a adresou
- kočky a psy vezměte s sebou v uzavřených schránkách
- exotická zvířata, která přežijí delší dobu, nechejte doma, zásobte je před odchodem potravou
- vezměte evakuační zavazadlo, uzamkněte byt, na dveře dejte oznámení, že jste byt opustili, a dostavte se 
na určené místo
 
Evakuační zavazadlo
Jako evakuační zavazadlo poslouží např. batoh, cestovní taška nebo kufr. Zavazadlo označte svým jménem 
a adresou. 
 
Obsahuje zejména:
- Základní trvanlivé potraviny, nejlépe v konzervách, dobře zabalený chléb a hlavně pitnou vodu. 
- Předměty denní potřeby, jídelní misku a příbor. 
- Osobní doklady, peníze, pojistné smlouvy a cennosti. 
- Přenosné rádio s rezervními bateriemi. 
- Toaletní a hygienické potřeby. 
- Léky, svítilnu. 
- Náhradní prádlo, oděv, obuv, pláštěnku, spací pytel nebo přikrývku. 
- Kapesní nůž, zápalky, šití a další drobnosti.
 
Co je to ukrytí?
Ukrytím rozumíme využití úkrytů civilní ochrany a jiných vhodných prostor, které se stavebními a jinými 
doplňkovými úpravami přizpůsobují k ochraně obyvatelstva. K tomuto účelu se využívají :
- stálé úkryty
- improvizované úkryty
 
Stálé úkryty jsou vybudované ochranné stavby k ukrytí obyvatelstva zejména za válečného stavu. V 
současném období se na území města Bílovce tyto objekty k možnému využití nenacházejí, a proto se 
počítá s využitím improvizovaných úkrytů, jež tvoří suterénní a jiné vhodné prostory obytných domů, 
provozních a výrobních objektů.
K ukrytí před toxickými účinky nebezpečných chemických látek uniklých při haváriích je proto nutno využít 
především přirozené ochranné vlastnosti obytných a jiných budov. To znamená místnosti a prostory na 
odvrácené straně zdroje nebezpečí, utěsněné proti pronikání těchto látek a zásadně nad úrovní terénu, 
neboť řada látek je těžší než vzduch.
 
V příštím čísle Zpravodaje si v naší rubrice objasníme problematiku ochrany obyvatelstva před povodněmi.
Mgr. Stanislav Švančara
 
Město Bílovec vydalo: Kapesní průvodce pro mimořádné situace. Pro zájemce je připraven zdarma k 
vyzvednutí na Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci.
 
 
 
Lidé mohou na internetu najít místa se starou ekologickou zátěží
 
Informace o více než 7000 lokalitách, které představují starou ekologickou zátěž, jsou od prosince 
zveřejněny v databázi Ministerstva životního prostředí na adrese: http://sez.cenia.cz. K dispozici jsou údaje o 
lokalitách, na kterých je odstraňování starých ekologických zátěží hrazeno z prostředků Ministerstva 
životního prostředí, krajských úřadů a Fondu národního majetku. Databáze rovněž sdružuje okresní, krajské 
a resortní evidence uzavřených skládek odpadů.
 
"Systém evidence kontaminovaných míst se skládá z části mapové (GIS) a části textové," popisuje databázi 
Jan Gruntorád z odboru ekologických škod Ministerstva životního prostředí. 
 
Prezentovaná data mají pouze informativní charakter. Všechny informace, potřebné pro pořizování a 
poskytování dat třetím subjektům, jsou k dispozici v rubrice "Staré ekologické zátěže" na webové stránce 
Ministerstva životního prostředí (http://www.env.cz/AIS/web.nsf/pages/zateze). MŽP připravuje na rok 2006 
sérii seminářů a prezentací, na kterých databázi představí odborné veřejnosti.
 
Další informace: 



http://www.env.cz/AIS/web.nsf/pages/zateze
http://sez.cenia.cz
 
Zdroj: Deník veřejné správy (www.denik.obce.cz)
 
 
 
 
POZVÁNKA KE SLAVNOSTNÍMU OBŘADU
Kaple sv. Barbory v Bílovci
 
Blahopřejeme našim jubilantům
sobota 11. února 2006 od 15 hodin
 
 
 
 
Muzeum Novojičínska
Muzeum v Bílovci
 
ROZTANČENÉ KRAJKY
výstava paličkované krajky Dagmar Urbanové
 
výstava potrvá do 24. 2. 2006
Otevřeno: úterý a pátek 8.00 - 12.00, 13.00 - 16.00 hodin
www.muzeum.novy-jicin.cz
 
 
 
Klub seniorů v Bílovci
pro vás připravuje
Průběžné akce
Každou středu v 15.00 hodin klubové odpoledne v klubu seniorů v DPS (dále jen KS)
Každé úterý dopoledne cvičení v KS, jóga
Ruční a výtvarné práce v KS dle zájmu
Spolupráce s kluby v okolních obcích a se zájmovými organizacemi.
 
ÚNOR
Beseda s PČR (8. 2.)    
Beseda -  téma zdraví (22. 2.)
Kurz ovládání počítače a internetu
 
BŘEZEN
Beseda - zajímavosti o cestování
Zpívánky (vítání jara)
Beseda - zajímavé knihy 
 
DUBEN 
Velikonoční zvyky a pomlázka (12. 4.)
Kavárnička dříve narozených s Jiřím Helekalem (Dům kultury Bílovec, 29. dubna 2006, 16.00 hod., 
autobus pro svoz z okolních obcí bude zajištěn)
 
KVĚTEN
Beseda - významné květnové dny, v KS
Den matek - (Dům kultury Bílovec)
Zájezd - předpokládaná trasa: Olomouc, Svatý Kopeček, Bystrovany (arboretum)
 



ČERVEN
Den dětí v MŠ na Zahradní ulici
Vycházka a smaženice u Medvědí boudy 
Zpívánky - ukončení pololetí
 
ZÁŘÍ
Vycházka - opékání makrel u Medvědí boudy
Zájezd - návštěva divadla, Praha
 
ŘÍJEN
Zpívánky v KS
Zájezd - Ostravský hrad, Městské muzeum, popř. Hornické muzeum na Landeku
Beseda - téma zdraví 
 
LISTOPAD
Bazar - v KS
Kateřinská zábava (Dům kultury Bílovec)
 
PROSINEC
Mikuláš v KS - vystoupení dětí MŠ a ZŠ
Návštěva Domova důchodců v Bílovci
Vánoční zpívánky - vánoční zvyky, koledy, program dětí
Ukončení roku - hodnocení akcí a plán na rok  2007
 
Rádi uvítáme další zajímavé návrhy a podněty k činnosti. Trasy zájezdů jsou předpokládané. 
 
Senioři a kino: V jarních měsících připravujeme dopolední představení v kině Radost a besedu s filmových 
režisérem Antonínem Kachlíkem.                                           
Členky Klubu seniorů Bílovec napletly ponožky pro obyvatele Domova důchodců v Bílovci.
 
 
 
Připravujeme Den města Bílovce 2006
V tomto roce bude tradiční slavnost našeho města věnována oslavám 60. výročí založení Gymnázia 
Mikuláše Koperníka v Bílovci. Termín akce je stanoven na sobotu 24. června 2006. Bílovecká radnice ve 
spolupráci s gymnáziem připravuje bohatý kulturní program. V předvečer  Dne města proběhne v bíloveckém 
domě kultury zábavný program připravený žáky našich škol.
 
 
Základní umělecká škola Bílovec
 
Vážení spoluobčané, milí přátelé a příznivci ZUŠ Bílovec, 
srdečně vás zveme na KONCERT a KŘEST profilového DVD žáků ZUŠ Bílovec, konaný v úterý, 14. 2. 
2006 v 17.00 hodin v kině Radost.
Věříme, že vám živé koncertování našich populárních i jazzových souborů, spojené s promítáním ukázek z 
DVD, připraví zajímavý zážitek. Vstupné je dobrovolné.
 
Ochotným sponzorům, kteří by nám chtěli přispět i drobnými částkami na úhradu nákladů spojených s 
vydáním, nabízíme při koncertu instalaci propagace v kině a dlouhodobě instalovanou reklamu ve vstupních 
prostorách ZUŠ.
 
Natočení bylo podpořeno finanční dotací projektu podpory aktivit mládeže z rozpočtu města pro rok 2005, ve 
výši 3.000,- Kč.
 
Nenechte si ujít, velmi se na vás těšíme !
 
 



 
Dům kultury Bílovec 
uvádí koncertní hudební pořad
Tvým je mé srdce jen
úterý 7. února 2006, 18.00 hodin
vstupné 60,- Kč
(předprodej v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci)
 
V programu zazní známé operní a operetní melodie věnované věčnému tématu „láska“.
 
Zpívají:
Sylva Pivovarčíková (soprán)
Vítěslav Vít (tenor)
Klavír: Světlana Petrova
 
Sylva Pivovarčíková (soprán)
Sólistka opery a operety nastoupila svou sólovou dráhu v divadle v Opavě v roce 1990. Vystudovala obor 
hudební výchovy a sólový zpěv na univerzitě Palackého v Olomouci. Zpěv dále soukromě studovala u 
vynikající sólistky Olomoucké opery Marie Hůrské - Voskové. Krom sólistických angažmá v divadlech v 
Opavě a Ostravě též účinkovala v Nár. divadle v Praze (host - Mimi, Abigail), ve Státní opeře v Praze (host - 
Amelie), dále v rakouském Gratzu a v německém Gorlitz.
 
Světlana Petrova (klavír)
Vystudovala speciální hudební školu při Akademii muzických umění v Kazani a poté tuto Akademii 
absolvovala. Pak další studium na Akademii v Moskvě. V Česku korepetitor v divadlech, učitelka v hudební 
škole.
 
Vítěslav Vít (tenor)
Jeho umělecká profesionální cesta začala v roce 1984 v ostravské operetě. Poté se stal sólistou opavské 
opery. Pak sólista plzeňské operety a následovně sólista olomoucké opery a krátké působení v brněnské 
opeře. Po tomto angažmá odcestoval do USA do New Yorku, kde měl možnost studovat na umělecké škole 
YM 92nd street na Manhattanu v New York vocal coaching pod vedením prof. Kenetha Neuberna. Zpěv 
studoval u Susane W. Vivíno (voice specialist, technologist), taktéž v New Yorku. Koncertní spolupráce s 
dirigentem Charlesem Schneiderem (MET). Koncerty v City corp., Little Italy, Astorii. Po návratu opět sólista 
v divadle v Olomouci, koncertní činnost v Česku, Německu, Rakousku.
 
 
 
 
TANEČNÍ
Půlkolona 
čtvrtek 9. 2. 2006, 
18.30 hodin, sk. I
 
Půlkolona 
pátek 10. 2. 2006, 
18.30 hodin, sk. II
 
Vstupné 80,- Kč, předprodej Infocentrum Bílovec
Plesy v Domě kultury Bílovec
Zemědělský ples - 3. 2.
Erotický ples -17. 2. 
Ples TJ Spartak Bílovec – šibřinky - 24. 2.
Ples Gymnázia Mikuláše Koperníka - 3. 3. 
 
 
 
Připravujeme pro vás:
 



THE RANGERS
dvouhodinová erotická show pro dámy
LADIES PARTY
 
Dům kultury Bílovec
pátek 10. března 2006, 19.00 hodin
Vstupné v předprodeji 150,- Kč, na místě 180,- Kč
Předprodej vstupenek s místenkou v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci.
 
 
 
GALAVEČER 
OSOBNOSTÍ MĚSTA BÍLOVEC
            
Dům kultury Bílovec
pátek 17. března 2006, 18.00 hodin
 
Ocenění úspěšných osobností v oblasti kultury, sportu a podnikatelských aktivit za rok 2005.
Slavnostní představení pohádky H. CH. Andersena Sněhová královna. 
Hraje: ochotnický soubor Odřivous v režii J. Mlčůchové
 
 
 
JARNÍ PÍSŇOVÝ FESTIVAL
Dům kultury Bílovec
sobota 25. března 2006
 
Účinkuje Pěvecký sbor Bílovec a jeho hosté.
 
 
 
Štika k obědu
Divadelní představení v podání našich předních pražských herců
Dům kultury Bílovec
středa 12. dubna 2006, 19.00 hodin
 
 
 
Ze ZŠ na Komenského ulici v Bílovci
Vánoční vernisáž
Je únor, Vánoce jsou za námi. Přesto bych ráda věnovala pár řádků 20. prosinci 2005. Na ZŠ Komenského v 
Bílovci se uskutečnil 6. ročník "Vánoční vernisáže". Ten den jsme všichni alespoň na chvíli zapomněli na 
shon a spěch, který tradičně provází předvánoční dobu. Měli jsme možnost nasát krásnou, pohodovou, 
sváteční a dětskými úsměvy prozářenou atmosféru adventního času. 
 
Paní učitelky 1. stupně se svými žáčky zorganizovaly krásnou výstavu, na které své práce vystavovali žáci již 
zmíněného 1. stupně, ale také děti z MŠ Zahradní a Svobodova, MŠ Bravinné a MŠ a ZŠ Stará Ves. Na 
chodbách i ve třídách na nás čekaly krásně nastrojené stromečky, z různých míst na nás vykukovali andílci, 
Mikulášové i čertíci, svítily svíčky v ručně vyrobených svícnech ... . Tato pastva pro oči byla doplněna 
chodbami linoucí se hudbou a zpěvem koled, které skvělou atmosféru ještě znásobily. Děti nezapomněly ani 
na naše chuťové buňky a přichystaly pro nás pohoštění. V klidu a pohodě jsme mohli posedět, popovídat si u 
výborného čaje a moučníku. Protože tušily, že se nám jejich výtvarné práce a výrobky budou opravdu líbit, 
daly nám možnost si některé originální "věcičky" koupit a potěšit se jimi i v našich domovech. Děti myslely i 
na své nemocné kamarády. Proto byla část z výtěžku zaslána nadačnímu fondu Kapka naděje. Na tuto akci 
byla poskytnuta dotace z prostředků města, za kterou děkujeme.
 
Paní učitelky, děti, moc dobře víme, kolik času, energie a píle jste musely vložit do přípravy "vernisáže". 
Děkujeme Vám, velmi si Vaší práce ceníme. Do nového roku Vám přejeme hodně zdraví, spokojenosti a 



úspěchů v osobním i profesionálním životě. 
Za Radu rodičů Mgr. Romana Řezníčková
 
Vánoční akademie 2. stupně
Dne 21. 12. 2005 proběhla na naší škole další školní akademie pořádaná žákovským parlamentem. Ve 
sportovní hale - skvěle ozvučené díky aparatuře pana Krayzla - postupně vystoupili žáci 6. - 9. ročníků. 
 
Zazněly písničky celých tříd či jednotlivců, viděli jsme pohádky, scénky, sportovní vystoupení. Zajímavým 
zpestřením bylo vystoupení žáků ZUŠ v Bílovci pod vedením pana učitele Hanáka. Děkujeme všem, kteří 
nám zpříjemnili předvánoční čas a doufáme, že školní akademie na konci školního roku bude stejně 
zajímavá. 
Mgr. Dagmar Šírová
 
 
Vánoce a vánoční tradice byl název zajímavého projektu plného kouzel, překvapení a vánočního ,!čarování“. 
Takto prožívali vyučování a předvánoční dobu žáci druhých tříd. Celý projekt završila návštěva Valašského 
muzea v Rožnově pod Radhoštěm, kde se děti seznámily s novým prostředím, dozvěděly se mnoho 
zajímavých informací a vyzkoušely si starodávné zvyky. Znáte třeba ,,zdvíhání štěstí"- na stůl položíme 7 
hrníčků a zároveň si zvolíme 7 symbolů. Mince znamená bohatství, kousek uhlí nemoc, prstýnek svatbu, 
hřebínek nouzi, šáteček cestu a figurka dítěte přírůstek do rodiny. Hlavně ať mají naši druháci v novém roce 
štěstí a jsou zdrávi.
 
Rok 2006 s sebou přináší do školství zásadní změny - ve školách začaly pracovat týmy učitelů, kteří 
připravují pro své žáky a pedagogy nový Školský vzdělávací program. Naše škola se bude snažit vychovávat 
a vzdělávat děti, které budou znát své vlastnosti a schopnosti, dokáží je v životě uplatnit a budou schopni 
plnohodnotně a šťastně žít. Chceme objevit, k čemu se kdo hodí, a pomoci mu, aby v tomto oboru vynikl. 
Náš Školský vzdělávací program, jehož realizaci připravujeme, proto vychází z psychologie a potřeb dítěte, 
protože každý vzdělaný učitel ví, že na člověku je hlavní jeho cit a charakter.
Hodně štěstí a úspěchů v 2. pololetí!
Mgr. Renata Mikolašová 
 
 
 
ZE ZŠ a MŠ T. G. M. v Bílovci
 
Dalo by se říci, že sněhové nadílky jsme si všichni užili až až, ale naši žáci si toto rozhodně nemyslí a již 
nyní se těší na lyžařský výcvik. Ten se uskuteční v termínu od 12. do 17. února. Žáci převážně sedmých tříd 
se naučí lyžovat, případně si své umění zdokonalí v Beskydech na Radhošti. Čeká na ně příjemné ubytování 
v hotelu Radegast. Na výcvik pod vedením p. uč. Duškové, p. uč. Juchelky a p. Lyčky bude dohlížet MUDr. 
Václav Kameníček, jež bude mít na starost zdraví všech účastníků. Všem přejeme spoustu zážitků a co 
nejméně pádů a úrazů.
 
Třídění odpadů se stává naší každodenní samozřejmostí, protože si stále více uvědomujeme, že je nutno o 
naši Zemi pečovat. Pečují o ni i žáci naší školy TGM - jak? Každá třída začala sbírat víčka z PET lahví, 
soutěží se nejen mezi třídami, ale také s dalšími školami, které se přihlásily již do 2. ročníku této soutěže 
pořádané Radou dětí a mládeže Moravskoslezského kraje - Radamok.
 
Protože víčka z PET lahví tvoří pouze nepatrnou část domovních odpadů, rozhodli jsme se ještě ke sběru 
starého papíru. Budou vyhlášeny sběrné pátky a každý žák bude moci toho dne přinést svůj starý papír. 
Papír bude postupně odvážen do místní sběrny a výtěžek bude použit ke sponzorování vybraného zvířete v 
Ostravské ZOO. Které zvíře si žáci zvolí, zatím nevíme, v dalších vydáních Zpravodaje Vás budeme 
informovat.
 
 
Čtení a psaní bez stresů 
Dítě se setkává v dnešní době s tištěným písmem téměř na každém kroku. Určitě znáte ten příjemný pocit, 
když jdete se svou ratolestí a on/a Vám předčítají nápisy na obchodech. V letošním roce jsme se rozhodli 
učit čtení v 1. třídách tzv. genetickou metodou. Při této metodě se učí číst nejprve velká tiskací písmena. 
Potom přichází na řadu poznání malých tiskacích písmen. A od ledna se začíná psát. Metoda je hravá a pro 
děti příjemná. Neučíme se najednou 4 typy písmen. Slova nečteme slabikováním. Za námi je 1. pololetí a 



děti čtou knížky, časopisy. Ví, co čtou - jedná se o čtení s porozuměním.
 
Není důležité, jak se děti učí číst. Důležité je, abychom vzbudili zájem o čtení! Zvlášť v dnešním 
přetechnizovaném světě. A co říct na závěr - čtěte cokoliv. Mgr. D. Baudyšová
 
 
 
Mateřská škola Wolkerova
 
LEGOHRÁTKY
Dne 9. 12. 2005 si paní učitelka Květka Kniezková z naší mateřské školy připravila pro děti a jejich rodiče 
hravé odpoledne "LEGOHRÁTKY". Rodiče spolu s dětmi stavěli z Lega na téma "Pohádkové bytosti". Pod 
šikovnýma rukama tak vznikly:
- království s princeznami; rytíři; kašpárci; peklo plné čertů; les se zvířátky; perníkové chaloupky s 
ježibabami; Sněhurka s trpaslíky a u nedaleké jeskyně se navíc zabydlelo několik draků. Odpoledne rychle 
uběhlo, a protože radost a tvořivost dětí a jejich rodičů stála za to, budeme v Legohrátkách na jaře opět 
pokračovat.
 
Přínos učení se anglického jazyka v mateřské škole u dětí předškolního věku.
V naší mateřské škole již několik let probíhá výuka anglického jazyka ve všech odděleních. Dobrá zkušenost 
s předškolní angličtinou ovlivní vztah dítěte k pozdějšímu studiu tohoto jazyka. Využitím písniček, říkadel, 
pohádek, omalovánek a her probouzíme zájem dětí o jazyk. Děti získávají základní poznatky, jednodušeji 
porozumí anglickým slovům a reagují na pokyny učitelky. Hravou formou tak vytváříme kladný vztah k cizímu 
jazyku. Děti se učí cílevědomosti, systematickým plněním úkolů a také roste jejich sebevědomí.
 
 
 
Informace pro rodiče předškoláků o systému posuzování školní zralosti
 
Pedagogicko psychologická poradna Nový Jičín
www.pppnj.adslink.cz
 
Realizace odkladu školní docházky se každoročně týká asi 10-20 % dětí v ročníku. Odklad školní docházky 
by určitě neměl sloužit jako jednoduché řešení k prodloužení období her bez pracovních povinností a 
posuzování zralosti dítěte by nemělo být jen formální záležitostí. V období zápisu do školy jako rodiče 
nemusíte mít v otázce zralosti vašeho dítěte ještě zcela jasno a vaše diskuse s pedagogy na půdě MŠ nebo i 
ZŠ je nezávazná. Závazným je až podání písemné žádosti o odklad k rukám ředitelství ZŠ. 
 
Často se rodiče mylně domnívají, že o odkladu školní docházky dítěte rozhodují sami. Plnění povinnosti 
školní docházky při dosažení věku šesti let u dítěte v období do 31. 8. daného roku je však dána školským 
zákonem (č. 561/2004 Sb.), jenž také přesně vymezuje postup a podmínky pro odklad školní docházky (§ 
37): "Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to 
písemně zákonný zástupce dítěte, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, 
pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení 
(pedagogicko psychologická poradna) a současně také odborného lékaře (zpravidla ošetřující dětský lékař). 
Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok 
věku". Dříve postačovalo pouze jedno z těchto dvou doporučení, což nyní již neplatí! 
 
Při úvaze o potřebnosti odkladu školní docházky je předně důležité odlišit hlavní důvody možné nezralosti 
dítěte! Jde především o rozlišení důvodů dle kompetence lékaře (v případě tělesné nezralosti nebo 
zdravotních důvodů - zdravotní postižení nebo oslabení) nebo pedagogicko psychologické poradny (v 
případě psycho-sociální nezralosti dítěte)! Podle toho také povede první cesta rodičů buď k dětskému lékaři 
nebo do poradny. Dále jsou 2 možnosti: 
a) V případě, že lékař vydá rodičům potvrzení o nezralosti dítěte v souladu s jeho odbornou kompetencí (tzn. 
pouze v případě potvrzení tělesné nezralosti nebo zdravotních důvodů), navštíví rodič s potvrzením od 
lékaře nejdříve pedagogicko psychologickou poradnu!!! Dle individuální povahy případu bude rodičům v 
poradně vydáno druhé potvrzení pro ZŠ bez nutnosti aktuálního vyšetření dítěte v PPP.
b) Při podezření na psycho-sociální nezralost dítěte je však odborné posouzení v kompetenci poradny, nikoli 
lékaře! V tomto případě bude postup rodičů opačný než v předchozím případě (tzn. nejdříve vyšetření v 
poradně a dle jeho výsledku cesta k lékaři pro jeho doplňující potvrzení).



Rodič tedy doručí v obou případech do ZŠ až obě potvrzení najednou (od lékaře i z pedagogicko 
psychologické poradny), nikoli postupně jednotlivá potvrzení! Je to důležité pro možnost vzájemné 
informovanosti mezi lékařem a poradnou. 
 
K vyšetření do pedagogicko psychologické poradny se lze objednat osobně nebo telefonicky, nejlépe však 
ve spolupráci s MŠ! V MŠ mají k tomuto účelu k dispozici dotazník, který spolu s písemnou žádostí rodičů 
(také k dispozici v MŠ) MŠ zašle do poradny. Zodpovědné vyplnění dotazníku učitelkami v MŠ je pro nás 
velmi důležité především z toho důvodu, že máme při posuzování dítěte k dispozici kvalifikovaný popis 
předností i obtíží dítěte, sociálních projevů aj. Tyto informace jsou cennou součástí posuzování školní 
zralosti dítěte v PPP a bez těchto informací z MŠ je často rozhodování složitější. V případě, že dítě trpí 
vážnějšími zdravotními problémy, nebo navštěvuje logopedickou péči, eventuálně jiného specialistu, je velmi 
žádoucí, aby rodiče k vyšetření do PPP přinesli zprávy o jeho zdravotních potížích a o probíhající odborné 
péči.
K vyšetření jsou pak děti většinou zvány v období od března do června, zcela výjimečně jsou řešeny některé 
případy ještě v období letních prázdnin - toto však již žádnému rodiči nelze doporučit (vyšetření dítěte nelze 
provést tzv. na počkání). 
Mgr. Marek Khýr, psycholog, 
Mgr. Jiří Novák, ředitel PPP
 
 
 
Ze ZŠ na Wolkerově ulici, Bílovec
 
Ohlédnutí za Vánocemi
Jako každý rok, kdy nám vládne paní zima, si děti ze Zvláštní školy připravily pro své rodiče pásmo koled, 
básniček a pohádek, aby se ve shonu před koncem roku na chvíli pozastavili a vychutnali vánoční čas. Děti 
také za pomocí učitelů vyrobily krásné dárečky a slavnostně vyzdobily školu. Besídka se uskutečnila 14. 12. 
2005 v budově školy. Vystupujícím dětem byl odměnou potlesk, úsměvy diváků, ale také sladká odměna, 
kterou jim nadělil Mikuláš se svými pomocníky. 
V prosinci také vybraní žáci vzorně reprezentovali školu v halové kopané a ve hře dáma.
 
Od 1. 1. 2006 došlo ke změně názvu školy - současný název:
Základní škola, Bílovec, Wolkerova 911, příspěvková organizace.
Justová
 
 
 
Galerie úspěchů
 
Další tip na zařazení do naší rubriky přišel ze ZŠ TGM. Jakub Zajíc již na základní škole měl rád fyziku a 
dosáhl úspěchů v okresním kole fyzikální olympiády. Při té příležitosti jsme vyzpovídali i jeho maminku a 
zjistili jsme, že je to vítězka televizní soutěže PÁLÍ VÁM TO. A to určitě taky stojí za zmínku.
 
Jakub Zajíc
Věk, místo narození: 16 let, Nový Jičín
Bydliště: Bílovec           
Studium, ročník: 1. ročník, GMK Bílovec - matematika.
Studijní plány: Nejsou zatím zcela jednoznačné, za 4 roky mohu názor na mnoho věcí ještě změnit.
Dosažené úspěchy: (2000, 2001, 2002) - různé mat. soutěže, ale bez výraznějšího úspěchu. 
2003 - Pythagoriada (mat. soutěž) okr. kolo 11. misto
2004 - Fyzikální olympiáda okr. kolo 7. místo
2005 - Fyzikální olympiáda okr. kolo 11. místo
Přijetí na gymnázium
Můj vzor: Robert T. Kiyosaki, Warren Buffett, Ray Kroc
Životní krédo: Nemám žádné zvláštní krédo pro život. Řídím se tím, co považuji uvnitř za správné. Asi bych 
to nazval vnitřní pocit.
Ostatní zájmy, koníčky: počítače, jízda na kole, pěší turistika, fotografování, četba některých knih a poslech 
hudby.
Můj názor na současnou módu: Móda není věc, která by byla tak podstatná pro můj život, a tak jsem se nad 
ní ani nikdy moc hlouběji nezamýšlel. Osobně se nejradši oblékám podle toho, v čem se cítím pohodlně a 



nejlépe a ve vztahu k oblékání zbytku světa jsem, myslím, vesměs tolerantní. 
 
 
Milena Zajícová 
Věk: 48 let
Místo narození: Ivančice u Brna
Bydliště: Bílovec 
Dosažené úspěchy: Vítězství v soutěžním  pořadu  TV Nova "PÁLÍ VÁM TO ?" v Praze 21. 11. 2005.
Můj vzor: Michal Otčenášek.
Životní krédo: Můj život, je příliš krátký na to, abych se zabývala maličkostmi. Proto se snažím obklopit lidmi 
pozitivními a stejně smýšlejícími.
Ostatní zájmy, koníčky: vaření, sport, četba, hudba, cestování, vzdělávání se, motorismus, aj.
Můj názor na současnou módu: Fandím mladé módě, je úžasná! Jinak sleduji módní trendy, které jsou blízké 
mé věkové kategorii.
 
 
Tipy do rubriky Galerie úspěchů zasílejte na adresu Informačního centra, Slezské nám. 1, 743 01  Bílovec.
E-mail: info@bilovec.cz
Předplatné Bíloveckého zpravodaje si můžete zajistit v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci. 
Předplacený zpravodaj bude připraven k vyzvednutí v Inf. centru vždy 1. dne v měsíci. 
 
 
 
Mariáš
V sobotu 14. ledna 2006 se v restauraci Na Špici uskutečnil VII. ročník memoriálu Rudolfa Hona. 
Mariášový svátek - tak hodnotilo 43 mužů a 2 ženy populární hru s čertovými obrázky.
 
Spokojenost, pohoda a dobrá kuchyně se vyznačovaly na této akci. Ozdobou turnaje byla z tuzemské 
politiky známá, nepřehlédnutelná Jana Volfová, která skončila na 13. místě. 
 
Další ženou na turnaji byla paní Rusňáková ze Suchdola, která soutěž absolvovala spolu se svým 
manželem. Paní Rusňáková se umístila na 9. místě, manžel byl o příčku lepší.
 
Poctou pro tvrdé chlapy byla účast starostky Bílovce Sylvy Kováčikové při vyhlašování vítězů. Její přítomnost 
přispěla k tomu, že účastníci z Bohumína, Francové Lhoty, Petřvaldu, Ostravy, Sedlnic, Studénky a Suchdola 
n/O odjížděli s pocitem, že v Bílovci máme nejen hezkou, ale i názorově moudrou starostku, která sice karty 
hrát neumí, ale akce se jí líbila.
Vítězem turnaje se stal Jozef Veselý z Bohumína, na druhém místě skončil Zdeněk Palička z Bítova a třetí 
příčka patřila Ladislavu Gáborovi rovněž z Bohumína.
 
Jak se umístili bílovečtí hráči. Pánové Milan Blasch a Pavel Březný skončili shodně na 15. místě, Josef 
Návrat na 18., Jan Andreé na 23., Ladislav Vrabel na 26. a Bohuš Lubojacký na 28.
Pamatováno bylo i na hráče, kterému se v turnaji dařilo nejméně. Zvláštní cenu obdržely také zúčastněné 
ženy. 
 
Velký dík patří i sponzorům: Autocentrum Andreé, cukrárna Horák, Color Denas, cukrárna Blaha, Textil 
MADRA, MIVA, p. Martínková, Laguna p. Schweinerové, Topení Machalíček, pekárna Illík. 
Nejlepším hráčem Bílovce byl vyhodnocen Ing. Antonín Fabík, který tento článek volně zpracoval za pomoci 
svých spolupracovníků - pořadatelů.
 
 
 
Mikuláš navštívil Policii
Dne 2. 12. 2005 se uskutečnila Mikulášská nadílka pro děti zaměstnanců Policie ČR v Bílovci, a to ve 
spolupráci s DDM v Bílovci.
Nejenže se děti setkaly s nebeskými bytostmi, ale také mohly spolu se svými rodiči zhlédnout veselou 
pohádku "Jak princezny čerti odnesli" v podání divadelního souboru "Na schodech", pod vedením p. Svatavy 
Adamcové.
Chtěla bych tímto poděkovat za milou atmosféru, která po celý čas strávený v prostorách DDM vládla. 



Zároveň bych chtěla poděkovat p. Svatavě Adamcové za její jemný přístup k našim dětem, po celý čas 
setkání s Mikulášem, andělem a hlavně s čertem, který i když byl hodný, přesto jim naháněl hrůzu.
Drahomíra Gilgová
 
 
TOM NEZMAŘI BÍLOVEC
Už se Vám někdy podařilo zhlédnout krásy Polska, Ruska, Indie, Afghánistánu, Velké Británie a Číny v 
jediném dni? Že ne? A toužíte po tom?
V tom případě jste velice prohloupili, když jste se nezúčastnili VÁNOČNÍ BESÍDKY TOM Nezmaři Bílovec. 
 
"Nástupní stanice" byla dne 28. 12. 2005 v tělocvičně na Tkalcovské ulici a odtud jsme se společně s Vámi, 
rodiči, vydali na dobrodružnou cestu kolem světa. Krom poznání krásných zákoutí naší planety jsme se 
dozvěděli také pár zajímavých perliček o filmovém průmyslu v Indii, či utlačování mužů v Afghánistánu, 
přiučili se orientálním tancům, poslechli si britskou Hvězdnou pěchotu a jako třešnička na dortu byl rozhovor 
s nejslavnějšími olympioniky světa, které jsme zastihli na právě probíhající utajené olympiádě v Rusku.
A protože každá expedice má své sponzory, ani my jsme nezůstali pozadu. A protože jsme oddíl soběstačný, 
pomohli jsme si sami, a to dražbou cenných předmětů z dílny nás, turistů.
Myslím, že závěrem mohu říct, že celá "výprava" se povedla, vrátili jsme se živí, zdrávi a plni dojmů, za což 
vděčíme hlavně vedoucím výpravy Tereze Kubesové a Kláře Richterové.
Doufám, že příští rok se opět sejdeme, a to za větší spoluúčasti nejen dětí, ale i rodičů. Protože - kde jinde 
poznáte celý svět zadarmo?!
Romana Jarošová
 
 
Objekt sokolovny na Ostravské ulici v Bílovci získal v závěru roku 2005 nová okna a byl vymalován. Rada 
města Bílovce uvolnila na opravu oken, která byla v havarijním stavu, celkem 140 tis. Kč. V měsíci lednu 
2006 byla podána žádost na ministerstvo o dotaci na další opravy.
 
 
 
Jak třídit odpad v domácnostech
Třídění odpadů přímo v domácnostech je jedním ze způsobů využívání jednotlivých složek odpadů. Přes 
dopad na zvýšení dopravní obslužnosti a často s nutností smířit se s umístěním velkých a někdy i 
nevzhledných kontejnerů na veřejných prostranstvích je tento způsob velmi účinnou náhradou třídění 
směsných odpadů na drahých a velmi provozně neefektivních třídících linkách.
 
Zatímco v podnicích a organizacích nebývá problém umístit odpovídající nádoby na všechny tříděné odpady, 
v malých domácnostech naproti tomu nebývá, a to zejména v bytech, dostatek místa na jejich umístění. I 
tady je však možnost, jak takové třídění odpadů řešit. Řešení je v současné době několik. 
 
V prvé řadě je v dnešních obchodních domech s nábytkem možné zakoupit různé tzv. dělené odpadkové 
koše do domácností a kanceláří, které mají zabudovány buď pevné nebo častěji samostatné odnímatelné 
nádoby o různých objemech, které umožňují odpovídající třídění odpadů. 
Jedním z výrobců je např. firma Mevatec s. r. o. V případě, že některou z těchto nádob používáte na směsné 
odpady nebo tzv. bio-odpady z kuchyní, doporučuji tyto nádoby doplnit o odpadkové pytle z důvodů větší 
hygieny a snadnějšího vyprazdňování. V případě, že chcete bio-odpady kompostovat, je možné využít 
odbouratelných tašek a pytlů vyráběných např. firmou HBABio, spol. s r.o., kdy dochází k odbourání sáčků 
asi do 90 dnů.
 
V případě dostatku místa se jako nejefektivnější způsob pro kvalitní třídění jeví sběr do polyetylénových 
pytlů, které mají odpovídající barvy dle tříděných odpadů. Tento způsob separace je výhodný zejména pro 
plasty, kdy pokud jsou tyto plastové obaly dostatečně stlačovány před vhozením do pytle, je interval pro 
jednu domácnost cca jeden  120 l na měsíc. Na stlačování plastových nádob je možné v současné době 
zakoupit několik typů lisů, které takovou činnost podstatně zjednoduší a také zvýší bezpečnost  osob. 
 
Jak vyplývá z článku, je možné konstatovat, že současní výrobci velmi dobře reagují na nový trend, kterým je 
třídění odpadů, navýšením sortimentů nádob a pomůcek hygienicky a esteticky vyšších hodnot.                    
Ing. Richard Marek
 



 
 
 
Policie České republiky, Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel., fax.: 974 735 701, 556 410 785, 556 410 834, vedoucí 556 412 144
E - mail: bilovec@mvcr.cz
 
Neplacení výživného (hovorově "alimentů")
Vzhledem k nárůstu trestných činů zanedbání povinné výživy ve smyslu ustanovení § 213 trestního zákona a 
četných dotazů matek se zaměříme podrobněji na tuto problematiku. Základem nám bude litera trestního 
zákona, který stanoví: "Kdo neplní, byť i z nedbalosti, svou zákonnou povinnost vyživovat nebo zaopatřovat 
jiného, bude potrestán odnětím svobody až na jeden rok." 
"Kdo se úmyslně vyhýbá plnění své zákonné povinnosti vyživovat nebo zaopatřovat jiného, bude potrestán 
odnětím svobody až na dvě léta." 
"Odnětím svobody na šest měsíců až tři léta bude pachatel potrestán, vydá-li činem uvedeným v odstavci 1 
nebo 2 oprávněnou osobu nebezpečí nouze." 
 
Z praxe je patrné, že člověku, který se nezabývá trestní problematikou, toto ustanovení příliš neřekne. 
Vysvětlíme si tedy základní pojmy tohoto trestného činu. Zákonná povinnost vyživovat nebo zaopatřovat 
jiného - vyplývá ze zákona o rodině, většinou je určeno soudem. V praxi to jsou známé "alimenty". Soud 
například určí povinnost otci přispívat na dítě částkou 1000,- Kč měsíčně (samozřejmě pokud je dítě soudem 
svěřeno otci, je stanovena vyživovací povinnost matce, apod.). Vyživovací povinnost otce k dítěti vznikne 
narozením dítěte v době od uzavření manželství do uplynutí třístého dne po zániku manželství, dále 
souhlasným prohlášením rodičů nebo soudním rozhodnutím o určení otcovství. Zde je nutné připomenout, 
že existuje rovněž vzájemná vyživovací povinnost mezi manžely. 
Vyživovací povinnost k dítěti zpravidla zaniká dobou, kdy se dítě může živit vlastní prací.
 
A co je tedy neplnění vyživovací povinnosti? Pokud povinný (otec, matka - jenž má např. soudem určeny 
již výše zmíněné "alimenty") neposkytne určenou celou částku. Nestačí částečná platba. Další podmínkou je, 
že neplnění je soustavné a trvá delší dobu, zpravidla minimálně šest měsíců. 
 
Rovněž je nutné připomenout zvláštní ustanovení o účinné lítosti § 214 trestního zákona. "Trestnost 
zanedbání povinné výživy zaniká, jestliže trestný čin neměl trvale nepříznivých následků a pachatel svou 
povinnost dodatečně splnil dříve, než soud prvního stupně počal vyhlašovat rozsudek." Zjednodušeně lze v 
praxi říci, že pokud pachatel odevzdá celou dlužnou částku oprávněné(mu) a nedojde k trvale nepříznivým 
následkům (např. poškození tělesného nebo duševního zdraví) do doby, než soud prvního stupně začne 
vyhlašovat rozsudek.
 
A nyní několik praktických rad:
V případě, že Vám exmanžel neplatí soudem stanovené výživné (alimenty) delší dobu než šest měsíců, 
popřípadě dobu blížící se stanovenému, učiňte trestní oznámení na Policii České republiky. Obdobný případ 
nastává, pokud Vám exmanžel platí výživné pouze z části. Pokud trvale bydlíte ve služebním obvodu 
Obvodního oddělení Policie ČR Bílovec, podejte trestní oznámení na Obvodním oddělení Policie České 
republiky, Pivovarská 13 (situováno vedle náměstí). Tuto trestnou činnost prověřuje npor. Bc. Holčáková, na 
kterou se můžete obrátit. 
 
Co bude s sebou dobré vzít?
- občanský průkaz
- rozsudek soudu (kterým je určeno výživné), pokud máte rozsudků více, přineste je s sebou, rádi Vám 
poradíme
- doklady o platbě výživného, např. poštovní poukázky (v případě, že je výživné hrazeno z části nebo občas)
- pokud se jedná o studenty středních škol, adresy škol k potvrzení studia
Nebudete-li si s čímkoliv, ve věci neplnění výživného, vědět rady, můžete se osobně, telefonicky (556 410 
834), emailem (bilovec@mvcr.cz) obrátit na své Obvodní oddělení Policie České republiky Bílovec, npor. Bc. 
Holčáková. 
 
Závěrem lze říci, že výše uvedené skutečnosti jsou pouze pomocným vodítkem jak postupovat v nepříznivé 
životní situaci. Nelze detailně vysvětlit veškeré informace k uvedené trestné činnosti. V případě Vašeho 
zájmu Vám rádi pomůžeme.



npor. Bc. Gabriela Holčáková, policejní inspektor
 
 
 
Vyhodnocení nápadu a příčin dopravních nehod v roce 2005
 
V roce 2005 ve srovnání s rokem 2004 došlo k nárůstu dopravních nehod o 23 událostí, což znamená nárůst 
o 6 %. Velmi znepokojivé je však zvýšení nejzávažnějších následků dopravních nehod, jako jsou těžká 
zranění a smrt. U těžkých následků došlo ke zvýšení o 100 % a u smrtelných zranění o 50 %. Přitom každá 
nehoda s těžkým následkem znamená pro rodinu poškozených značná traumata. Bohužel opět se na více 
než 5 % dopravních nehod podílel alkohol a to i přesto, že boj proti alkoholu za volantem byl pro rok 2005 
prioritou útvaru. V roce 2005 zjistili policisté OO PČR Bílovec použití alkoholických nápojů u řidičů 
motorových vozidel celkem ve 149 případech, v roce 2004 to bylo v 99 případech. Jen pro srovnání, např. v 
roce 2005 zadrželi policisté OO PČR Frenštát p/R 33 podnapilých řidičů a policisté OO PČR Kopřivnice 34 
podnapilých řidičů. Na zvýšený počet dopravních nehod má nepochybně vliv výstavba dálnice D 47 a v 
souvislostí s tím zvýšený počet těžkých mechanizmů a nákladních vozidel po komunikacích služebního 
obvodu.
 
V roce 2006 budeme dopravní problematice věnovat zvýšenou pozornost. V rámci realizace PROJEKTU 
PARTNERSTVÍ, kde 90 % vynaložených finančních prostředků na preventivní projekty hradí Ministerstvo 
vnitra ČR, bude vozidlo Městské policie Bílovec vybaveno radarem se záznamovým zařízením, které umožní 
ve spolupráci s Policií ČR kontrolovat dodržování stanovené rychlosti ve městě Bílovci a na podkladě 
veřejnoprávní smlouvy i v sousedních obcích. Výtěžek z výběru pokut za spáchané dopravní přestupky pak 
budou příjmem města Bílovce. Budou rovněž pokračovat dopravní bezpečnostní akce zaměřené na 
alkohol.                                    
 
 
 
NUDA V BÍLOVCI?
 
Určitě není. Kdo se dívá kolem sebe otevřenýma očima, vybere si z široké nabídky, co naše městečko a lidé 
v něm nabízí. V minulém čísle jsme se věnovali spininku. Po vánočních svátcích to bylo určitě na místě. V 
tomto čísle vám připomeneme dva soubory, kterým dává zázemí Dům kultury Bílovec.
 
Ochotnický soubor Odřivous
Dvacetičlenný soubor pod vedením režisérky Inky Mlčůchové v současné době nastudovává pohádku Hanse 
Christiana Andersena Sněhová královna. V měsíci březnu bude tento nový divadelní kus představen 
veřejnosti. V závěru roku 2004 získal soubor prvenství na přehlídce divadelních souborů ve Vítkově. 
Režisérka souboru byla oceněna zástupci města jako Osobnost roku 2004 v oblasti kultury. 
Soubor vítá rozšíření o nové členy. Pravidelné zkoušky se konají na domovské scéně v Domě kultury 
Bílovec každou středu od 18 hodin.
 
Ochotníci sportovali 
Nejen na divadelních prknech trávíme my, členové bíloveckého ochotnického divadla svůj volný čas. V 
závěru loňského roku jsme si protáhli svá těla v místní kuželně.
Byla to příjemná změna a všichni jsme byli spokojeni. Povzbudilo nás to do další práce, která v současné 
době finišuje k závěru. V letošní sezóně jsme nastudovali Andersenovu pohádku Sněhová královna.
 
Z důvodu rekonstrukce sálu Domu kultury Bílovec jsme měli při své práci trochu ztížené podmínky, ale nyní 
je už vše hotovo a my se pilně připravujeme na vystoupení. To se uskuteční v měsíci březnu. Nejprve 
zahrajeme dopoledne pro děti a 17.3.2006 mohou pohádku zhlédnout ve večerních hodinách i dospělí. Bude 
to při příležitosti Galavečera osobností města Bílovec.
Přijďte mezi nás! Těšíme se a věříme, že se vám bude naše vystoupení líbit.                                                    
Bílovečtí ochotníci
 
 
 
Pěvecký sbor Bílovec
Nové tváře nejen v řadách zpěváků zaznamenal čtyřiceti členný soubor, jehož zkoušky probíhají v malém 



sále Domu kultury Bílovec každé úterý.
Dirigentkou souboru se stala vedle stávajícího dirigenta Karla Kostery  Mgr. Gabriela Onderková z Opavy.
Soubor rovněž vítá do svých řad další nové tváře a jejich hlasy.
 
 
BOWLING FITNESS CLUB Bílovec 
Posilovna a aerobik
 
V minulém článku Nuda v Bílovci jsme se zaměřili na seznámení občanů s hodinami indoor cyclingu 
(spinink) v našem fitness centru pod Bowlingem na ulici Čs. armády v Bílovci. Dnes bychom Vás chtěli 
seznámit s dalšími možnostmi, které naše fitness centrum nabízí.
 
POSILOVNA
Pro muže i ženy je k dispozici prostorná posilovna s 23mi stroji (vč. veslovacích trenažerů) s širokým 
záběrem využití, která je od pondělí do pátku otevřena od 15:00-20:30 hodin a v sobotu dopoledne od 8:30-
11:00 hodin.  Pro ženy, které netouží po přítomnosti mužů, jsou navíc speciálně vyhrazené otevírací hodiny v 
pondělí a ve středu od 15:00 do 17:00 hodin. V tuto dobu je přítomen proškolený instruktor, který s ochotou 
poradí, jak s jednotlivými stroji pracovat, a pomůže sestavit tréninkový plán.
 
AEROBIK
Mezi aerobní styly, které naše fitness centrum nabízí, patří:
- PILATES/BALANTES - velmi vyhledávaný pomalý cvičební program rozvíjející koordinaci, sílu, rovnováhu, 
flexibilitu a dýchání, vedený vyškolenou instruktorkou Barborou Kušovou z Ostravy. Propracovává svalstvo 
zádové, břišní a hýžďové jako základ správného držení těla. Technika celkově vede k dlouhým, štíhlým 
svalům, zplošťuje břicho a vede ke správnému dýchání. Jedná se o cvičení vhodné pro muže i ženy 
jakéhokoliv věku.  Při cvičení využíván malý nafukovací míček - overball.
- KALANETIKA - účinný soubor cviků na posílení a protažení svalů celého těla, často s použitím náčiní. 
Vhodné cvičení pro začínající a ženy, které upřednostňují pomalejší tempo a styl cvičení. 
- BODY STYLING - lekce, ve které se posilují hlavní svalové skupiny celého těla, často s využitím náčiní 
(činky, gumičky, tyče, overball). Posilovací části předchází aerobní sestava pro zahřátí organismu. Lekce je 
zaměřena na posilování problémových svalových skupin celého těla. 
- INTERVAL AEROBIK - Cvičební jednotka kondičního charakteru, ve které se střídají aerobní bloky s 
posilovacími bloky zaměřenými na tvarování hlavních svalových skupin celého těla. Větší cardio zátěž, při 
které dochází ke spalování tuků, zpevňování svalstva a také k tréninku našeho nejdůležitějšího svalu - srdce.
- STEP AEROBIK - Aerobní lekce na stepech, při které instruktor pracuje se základní terminologií. Je 
doplněna o posilování hlavních svalových skupin celého těla. Jedná se o účinnější formu aerobiku se 
zvýšenou cardio zátěží, dochází ke spalování tuků a formování hlavně nohou a hýždí.
 
Kapacita sálu dle typu hodiny činí 15-20 osob. Hodiny jsou vedeny proškolenými instruktory, jsou rozlišeny 
náročností pro začátečníky, středně pokročilé a pokročilé tak, aby si každý v rozvrhu mohl najít styl a 
náročnost cvičení, které mu vyhovuje. Zázemí fitness centra tvoří šatny pro muže i ženy, sprchy, bar s 
širokou nabídkou fitness výživy, vitamínů, iontových nápojů i příjemné posezení u kávy nebo vínečka.
 
Rozvrh naleznete ve vstupní hale BOWLING FITNESS na Čs. armády, v recepci nebo na www.bzsrail.cz, 
veškeré informace Vám rádi zodpovíme také na telefonním čísle 556 315 388 denně od 15.00 hodin.  
 
Váš instruktorský tým, BOWLING FITNESS Club Bílovec
 
 
 
Na lyže či běžky - termíny zájezdů:
9. - 12. 2. 2006: Jizerské hory (Josefův důl) - bus
25. 2. 2006: Rýmařov, Stará Ves, Karlov - bus
4. 3. 2006: Javorníky (Kasárna, Kohútka) – bus
18. 3. 2006 - Skřítek, Jelení Studánka, Karlov - bus
  8. 4. 2006 - Praděd - bus 
 
Čtvrteční výlety seniorů na běžkách - dle dohody. V okolí Bílovce nebo vlakem či busem do vzdálenějších 
míst (Polom, Hýlov, Pustevny apod.).
Informace - přihlášky:



František Galík, (556 411 056, 777 606 985
 
 
 
FITBALL - ABY ZÁDA NEBOLELA
OVERBALL, PILATES, BALANTES
 
Pod těmito názvy najdete jedinečné a zároveň velice účinné cvičení s velkými míči (fitbally) a malými míči 
(overbally). Tato pohybová aktivita má charakter rehabilitačního a regeneračního cvičení, hlavní nosné 
klouby (kolena a kyčle) odpočívají, ale zároveň dochází k intenzivnímu procvičení všech oblastí zad a 
dalších svalových skupin celého těla. Při sezení na míči provádíme tzv. balanční cvičení (balantes), při němž 
zapojujeme stabilizační svalový systém, tzn. hlouběji uložené svalové skupiny kolem páteře, masírují se 
meziobratlové ploténky. Při pravidelném cvičení se zlepšuje hybnost ztuhlých zad, zmírňují a postupně se 
také odstraňují bolesti.
Toto zábavné a nenáročné cvičení je určeno všem, od dětí školního věku po seniory, a také pro ty z Vás, 
kteří máte zdravotní problémy pohybového aparátu. Je často doporučováno rehabilitačními pracovníky i 
lékaři a nedá se takřka žádným jiným způsobem nahradit.
 
Cvičební lekce FITBALL, OVERBALL můžete vyzkoušet pod vedením školených a zkušených instruktorů 
(Honza Jaroš, Hanka Mikulová, Jitka Jedličková) ve Sportovním clubu Honzy Jaroše, Opavská 272, Bílovec. 
V nabídce jsou 3x týdně, každé pondělí od 17.30 hodin, úterý od 18.30 hodin a čtvrtek od 16.30 hodin.
 
Obtěžují Vás bolestivá, ztuhlá záda? Chcete udělat něco pro své zdraví? Pořídili jste si domů "velký míč" a 
nevíte, jak jej správně využít? Přijďte k nám cvičení na míčích vyzkoušet.  Bližší informace na tel. 608 410 
365.
 
Honza Jaroš, profi fitness trenér
 
 
Klub českých turistů bilancoval
 
Ve čtvrtek 19. ledna 2006 se v malém sále Domu kultury uskutečnila výroční členská schůze Klubu českých 
turistů (KČT) v Bílovci. Na úvod schůze popřáli přítomní jubilantům ze svých řad. Následovala zpráva o 
činnosti KČT, kterou přednesl Ladislav Šír. Ve svém projevu zhodnotil práci klubu za uplynulý rok, připomněl 
okamžiky společné zábavy, poučení a poznání. Součástí zprávy byly informace o činnosti Turistického oddílu 
mládeže (TOM) Nezmaři. Na závěr svého vystoupení Ladislav Šír přednesl zprávu o činnosti značkařů KČT 
v roce 2005, kterou zpracoval instruktor značení Víťa Řeháček. Podrobnější informaci o životě KČT Bílovec 
zveřejníme v některém dalším čísle Zpravodaje.
 
 
 
ŠSK Bílovec - volejbal 
 
Do finálového turnaje Českého poháru starších žákyň ve volejbale se o víkendu 14. a 15. ledna probojovaly 
v bílovecké sportovní hale hráčky ŠSK Bílovec. 
 
Turnaje se zúčastnilo šestnáct týmů z celé Moravy. Mezi favority dvoudenního klání patřily kromě 
bíloveckých hráček také děvčata z Kopřivnice a družstvo KP Brno A. Papírové předpoklady splnily všechny 
tři celky a postoupily do finále. Jeho první dějství se počátkem února odehraje v Plzni, druhé o měsíc později 
uvidí Přerov.
Bílovecké hráčky pojedou do Plzně jako druhé nejlepší moravské družstvo. Svých soupeřek se nebojí a rády 
by navázaly na úspěch z minulého ročníku, kdy ve finále Českého poháru zvítězily.
Naše družstvo hrálo ve složení: Marie Kaletová - kapitánka, Eva Vajdová, Lenka Vidláková, Petra Galiová, 
Zuzana Rišková, Ilona Kudělová, Kateřina Stará, Aneta Krupová, Klára Kudělová, Kristýna Fusíková, Marie 
Bártová a Lucie Opálková. Celek trénují Peter Šloff a Markéta Hejová.


